
 
 
 

 
 

 
 

Uimaliiton liittohallitus 5/2025  PÖYTÄKIRJA 

 
Aika: 29.4.2025 klo 16.30 
Paikka: Teams-kokous 
 
Jäsenet 
Ville Riekkinen, puheenjohtaja  
Nina Kaarlenkaski, varapuheenjohtaja 
Siiri Fagerlund, jäsen 
Jukka Läärä, jäsen 
Karoliina Niemi, jäsen 
Pekka Pellinen, jäsen 
Heikki Posio, jäsen 
Leif Qvisén, jäsen 
 
Kutsuttuina 
Pasi Salonen, toiminnanjohtaja, esittelijä, sihteeri 
Krista Terämaa, hallintopäällikkö, esittelijä 
Fanny Teijonsalo, urheilijaedustajiston edustaja puhe- ja läsnäolo-oikeudella 
 
Poissa 
Satu Möller, jäsen 
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1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.30. 

 
2. Läsnäolijoiden toteaminen 

Todettiin läsnäolijat yllä olevan listan mukaisesti. 
 

3. Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen  
Todettiin kokous päätösvaltaiseksi. 

 

4. Esityslistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin esityslista. 

 
5. Talous  

Hallintopäällikkö esitteli kassavirtaennusteen sekä tuloslaskelman ja taseen 1-
3/2025. Maksuvalmiuden turvaamiseksi valtionavun toinen erä on pyydetty 
ministeriöstä maksettavaksi liitolle. Kesäkauden kansainvälisistä kilpailuista on 
aiheutunut etupainotteisia kuluja, joiden vaikutus näkyy kassatilanteessa, mutta 
tasaantuu, kun omavastuuosuudet saadaan laskutettua. Todettiin, että tarkkaa 
talouden seurantaa on edelleen syytä jatkaa.  
 

 

6. Operatiivinen katsaus  

Toiminnanjohtaja kävi läpi operatiivisen toiminnan osalta ajankohtaiset asiat, 
Swimming Finland Oy:n tilanteen sekä henkilöstöasiat. Todettiin, että 
urheilutoimenjohtajan tehtävään saatiin 19 hakemusta. Toiminnanjohtajan 
esityksestä täysipäiväisen urheilujohtajan rekrytoinnissa ei kuitenkaan edetä, vaan 
toiminnanjohtaja valmistelee esityksen tehtävien hoitamisesta osa-aikaisesti. 
 

7. Keskusteluasia: Huippu-urheilun uudistuminen Suomessa  
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Puheenjohtaja ja toiminnanjohtaja alustivat keskustelun viimeisten tietojen myötä. 
Keskusteltiin tilanteesta ja todettiin, että Olympiakomitea on tehnyt hyvää työtä 
ministeriön suuntaan yhteisen linjan löytämiseksi. 
 

8. Keskusteluasia: Swimming Finland Oy:n yhtiökokous ja hallituksen kokoonpano  
Asia siirrettiin seuraavaan kokoukseen.  
 

9. Keskusteluasia: Kevätkokous 2025 ja eteneminen harrastajarekisteröinnissä  
Keskusteltiin läpi kokouksen kulku ja lähetekeskustelun lopputulos. Todettiin, että 
valmistelutyötä tulee jatkaa hallituksen työryhmän toimesta, samoin kuin 
keskustelua seurojen kanssa yhteisen näkemyksen löytämiseksi ennen 
syyskokousta.  
 

10. Päätösasia: Syyskokouksen ajankohta  
Esitys: Puheenjohtaja esitti kokouspäiväksi lauantaita 22.11.2025 (klo 12), paikkana 
Olympiastadion. 
Päätös: Hyväksyttiin esitys. 
 

11. Päätösasia: Edustajat muiden järjestöjen kevätkokouksiin (5 min) 

- Paralympiakomitean kevätkokous keskiviikkona 21.5.2025 klo 18 Technopolis, 
Espoo. Edustajaksi nimettiin Satu Möller. 

- Olympiakomitean kevätkokous tiistaina 20.5.2025 klo 17, Olympiastadion. 
Edustajiksi nimettiin Ville Riekkinen ja Pasi Salonen. 

 

12. Muut asiat/tiedoksi  
Puheenjohtaja kertoi tiedoksi European Aquaticsin päätöksen koskien venäläisten 
ja valkovenäläisten osallistumista nuorten kilpailuihin.  
 

13. Kokouksen päätös 
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Seuraava kokous 27.5.2025 Olympiastadionilla + Teams.  
 

Todetaan, että kaikki päätökset tehtiin yksimielisesti ja että tämän kokouksen 
pöytäkirja toimitetaan kokouksen jälkeen kaikille kokoukseen osallistuneille 
hallituksen jäsenille, luettavaksi, tarkastettavaksi ja hyväksyttäväksi sekä sen jälkeen 
allekirjoitettavaksi sähköisesti. Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.25. 
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